

200-летний юбилей сожжения Белого дома в Вашингтоне

Автор: Russian Washington

26 Августа, 2014 -



Follow

Commemorating the 200th anniversary of
burning the White House. Only sparklers
this time!

Reply Retweet Favorite More



RETWEETS 3,230 FAVORITES 1,539



Сотрудники британского Посольства решили отметить 200-летие памятного для британцев события «сожжения Белого Дома» специальным «White HouseBBQ», в том числе сベンгальскими огнями, праздничным тортом в виде Белого Дома и другими атрибутами праздника.

Не многие помнят, но 24 августа 1814 года британские войска заняли Вашингтон. Это – единственный случай в американской истории, когда столица США была захвачена агрессором. Англичанам тогда удалось удерживать город в течение 26 часов и они подожгли несколько правительственные зданий, включая Капитолий и Белый Дом.

Посольство выложило фотоотчет о вечеринке-барбекю в Твиттере, где его сотрудники стоят в окружении американских и британских флагов при светеベンгальских огней. Подпись под фотографией гласила: «В честь 200-летия сожжения Белого Дома. На этот раз – толькоベンгальские огни!».

Однако американцы не оценили тонкий английский юмор и потребовали извинений. Британские дипломаты были вынуждены извиниться и объяснить, что они всего лишь хотели отметить историческое событие и отпраздновать особые отношения между современными США и Великобританией.